

Страховая компания «РГС Жизнь» выплатила 1,5 млн рублей по риску «инвалидность по любой причине» по договору добровольного страхования жизни и трудоспособности клиентов автосалонов, заключенному в г. Кропоткине Краснодарского края.

В августе 2016 года 46-летний мужчина, приобретая автомобиль, оформил кредит в одном из банков и заключил договор страхования жизни и здоровья по рискам «смерть» и «инвалидность» со страховой компанией «РГС Жизнь», являющейся партнером банка и автосалона. В октябре 2016 года в период действия договора страхования у клиента было диагностировано онкологическое заболевание, а в январе 2017 г. он был освидетельствован в бюро медико-социальной экспертизы и признан инвалидом I группы.

После предоставления заявления о страховой выплате и всех необходимых документов, установление клиенту инвалидности I группы было признано страховым случаем. На расчетный счет банка, в котором им был оформлен кредит на приобретение автомобиля, были перечислены 1,5 млн. рублей.

«Разве можно предугадать, что завтра у тебя обнаружат онкологическое заболевание? И, если у человека есть кредит, то ему потребуются деньги не только на дорогостоящее лечение и реабилитацию, но и на погашение своих обязательств перед банком. А неисполнение кредитных обязательств в результате потери трудоспособности приводит к встрече с судебными приставами, — напоминает заместитель директора по клиентскому сервису филиала компании «Росгосстрах» в Краснодарском крае Виталий Чумаченко. — Своевременно оформленный полис страхования жизни позволит избежать таких неприятных последствий. В этом случае страховая компания возьмет все обязательства на себя и выплатит банку остаток по кредиту, как, собственно, и произошло в данном случае».

Источник: Википедия страхования, 26.06.2017